PAGE  
1

4 марта – рождение молодежного филиала церкви «Миссия Благая Весть»
Молодежная церковь. Что это? Красивое, громкое название, влияние Запада, последний вариант, откровение от Бога? Что сегодня сподвигло нас, как молодежь, двигаться и размышлять в направлении создания молодежного филиала? Что на самом деле стало нашей движущей силой, подтолкнувшей нас к этому проекту?
Нельзя сказать, что молодежное служение было ущербным все это время. Конечно, нет. Напротив, оно помогло многим из нас научиться служить, найти друзей, строить взаимоотношения, применить свои способности и таланты. Во многом мое личное становление как христианина стало более основательным и осознанным, благодаря молодежной работе.

Но все же – почему молодежная церковь? Я верю, что весь вопрос в масштабах восполнения нужд. Это, знаете, как одна маленькая комната может вместить 20 человек, а большой стадион 70-90 тысяч человек. Маленькая кастрюля супа накормит шестерых, в то время как 20 литрами супа можно накормить 30 взрослых человек. В нашем случае молодежное служение выявило те нужды, на которые способна ответить молодежная церковь. Именно нужды молодежи и зародили идею молодежной церкви.
У любого проекта есть нужда… Телефон придумали именно потому, что была нужда в общении и быстрой связи межу друг другом. Почему появился автомобиль? Потому что была необходимость в быстром передвижении. Создавая автомобиль, люди придумывали решение проблемы. Почему сегодня так много лабораторий разрабатывают лекарства от смертельных заболеваний?  Да потому что в этом есть нужда. Глупо строить корабли там, где вокруг нет ни капли воды.
Мы задались вопросом, какие сегодня есть нужды у молодежи, и что если проект будет ответом и решением на эти нужды. Если это необходимость в общении, то обязательно ли для этого открывать молодежную церковь? Может, организовать большой выездной лагерь, где все смогут познакомиться и вдоволь «наобщаться»? Если это потребность в громком и свободном прославлении, более раскрепощенном с разными световыми эффектами, то, может быть, сделать вечер хвалы? Если это желание привести своих неверующих друзей и подруг, то, может, нам организовать большую молодежную евангелизацию? Почему именно молодежная церковь? Нам нужно было понять, на какие вопросы она ответит, и есть ли в этом огромном проекте, как создание молодежного филиала, решение именно тех проблем, с которыми столкнулась наша молодежь. Будет ли это тем, чего все так хотели и ждали? Будет ли это правильно и разумно?
Когда ты понимаешь нужду, тебе легче понять направление, в котором нужно двигаться и трудиться. За что браться, что может подождать, а чему и вовсе не нужно уделять внимание. Знаете, нужды молодежи оказались «чертежами» того, что нужно построить, чтобы их решить. Молодежная церковь это не амбиции, это не удовлетворение своих желаний. Это не веяние Запада или просто крутое название. Молодежная церковь – это ответ на нужду. 

 Я вижу, что это будет мощное движение, требующее от нас огромного посвящения, труда, веры и любви. Я хочу, чтобы молодежь приходила туда и ощущала себя как дома. Чтобы у них было понимание, что их здесь ждут, они нужны, их голос здесь очень важен. Должна быть атмосфера любви, свободы, единого духа. Нас будет много, но мы будем единым целым.

 Я верю, что Господь руководит этой работой, и это придает мне смелости. Да, я никогда не вел церковь, а только мог видеть, как это делают другие, но знаю, что Божья мудрость находится внутри каждого из нас, и верю, она поможет мне. Как говорит моя мама: «Все идет по Божьему сценарию». Я иногда ощущаю, что есть люди, которые молятся за нашу команду и за всю молодежь. Я благодарю вас, и мы очень нуждаемся в ваших молитвах. Спасибо, что вы участвуете в этом, поддерживая нас духовно. До встречи на открытии!
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