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23–24 сентября 2013 года
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Проблема сосуществования разнообразных религиозных и нерелигиозных форм устройства жизни в современной России с каждым годом становится все более острой и актуальной. Перед человеком и обществом встает множество важных вопросов, требующих осмысления и решения — далеко не последними из них являются вопросы о самоидентификации, о роли и значении государства в обеспечении прав человека, о праве на свободный духовный выбор. Многообразие религиозных сообществ, воздействие глобализационных процессов, историческое наследие — все эти и многие другие факторы влияют на то, как и кем осознает себя современный человек, в каких отношения он находится с согражданами и государством, на каких принципах эти отношения строятся. В какой точке развития мы сейчас находимся: в секулярном или постсекулярном мире?;  грядет ли новая религиозность или нас ожидает возврат к давнему укладу религиозной жизни общества? Несомненно, что эти вопросы острее всего чувствуются в мегаполисах, которые являются центрами концентрации и взаимодействия носителей различных культур, мировоззрения и религиозных верований, в которых происходит актуализация новых отношений. Санкт-Петербург — такой город, со своей историей, традициями и вновь формируемыми социальными отношениями.

Обсудить эти и другие вопросы, стоящие на нынешнем этапе истории нашей страны, можно будет на научной конференции «Религиозное многообразие в условиях современного мегаполиса», которая пройдет в Санкт-Петербурге 23 и 24 сентября 2013 года. Участниками конференции станут известные российские исследователи в области религиоведения, социологии, политологии, истории и др., что делает конференцию чрезвычайно интересной и актуальной. 
Сама конференция состоит из двух частей, каждая из которых будет проходить в течение одного дня. Первый день будет посвящен вопросам прав человека и их реализации в светском государстве, построению гражданского общества в Российской  Федерации. Он посвящен общей теме «Конституционные основы свободы совести и гражданское общество в Российской Федерации». Среди докладчиков: Роман Николаевич Лункин — кандидат философских наук, ведущий научный сотрудник Института Европы РАН, главный редактор Информационно-аналитического портала «Религия и право», с темой «Трансформация правовых норм в сфере свободы совести — реальность и перспективы»; Андрей Евгеньевич Себенцов — кандидат философских наук, действительный государственный советник РФ 1 класса, эксперт Комитета ГосДумы ФС РФ по делам общественных объединений и религиозных  организаций и Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества, с докладом «Факторы стабильности общества: религиозная монополия или религиозное многообразие»; Михаил Иванович Одинцов — доктор исторических наук, профессор, начальник Отдела защиты свободы совести Аппарата Уполномоченного по правам человека РФ, президент Российского Объединения исследователей религии, с докладом «Клерикальные явления в светском  государстве». 
Второй день конференции будет посвящен теме «Религиозное многообразие в условиях мегаполиса» и выступающими станут: Михаил Юрьевич Смирнов — доктор социологических наук, доцент кафедры философии религии и религиоведения философского факультета СПбГУ, с докладом «Социокультурная среда существования религиозных объединений в российском мегаполисе»; Николай Витальевич Шабуров — кандидат культурологических наук, профессор, директор Центра изучения религий РГГУ, с выступлением «Религиоведческое просвещение как альтернатива идеологизации религии в общественном сознании»; Александр Михайлович Прилуцкий — доктор философских наук, профессор, главный секретарь Синода Евангелическо-лютеранской Церкви Ингрии, с докладом «Конкурентные религиозные дискурсы в современном городском пространстве».
В этом году конференция пройдет в новом формате. Организаторы решили уйти от традиционных пленарных заседаний и работы по секциям, выбрав формат «круглого стола», где каждый из присутствующих имеет возможность высказать свои соображения по услышанному докладу, поделиться своим мнением по поднятым вопросам, высказать пожелания. Такой формат проведения конференции делает ее более живой, подвижной, включает участников в обсуждение поставленных проблем.
Организаторами V Межрегиональной научно-практической конференции  «Религиозное многообразие в условиях современного мегаполиса» cтали: Экспертный совет при Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации; Научно-методический совет по религиоведению общества «Знание» России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области; Общероссийская общественная организация «Российское объединение исследователей религии»; Общероссийская общественная организация содействия защите свободы совести (МАРС), Санкт-Петербургское отделение; Санкт-Петербургский Христианский университет.
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